
 

 

 

zve děti od 4 do 6 let do tanečního kurzu ve Vestci: 

 

 

 KURZ č. 121 DĚTI BASIC STREET DANCE JEŠTĚRKY 

4-6 LET (taneční přípravka)  

 

kurz bude zahájen od 12. září 2012 

každou středu od 16:00 do 17:00 hod 

tělocvična u fotbal. hřiště TJ Viktoria Vestec 

cena kurzu: 1300,- Kč/pololetí 

lektorka kurzu: Karolína Březová 
 

DĚTI MINI BASIC (60 minut, tréninky 1x týdně) Taneční přípravka dětí mini - DVK MINI 

BASIC určená začínajícím tanečnicím a tanečníkům ve věku 4-6 let (ročníky 2008, 2007, 

2006 - pozn. u ročníku 2006 do této přípravky patří děti, které zůstávají v MŠ, tzn. ty, 

které již nastupují do školy, spadají do kurzů dětí - DVK). Pro tyto kurzy je připravena 

jednotná metodika výuky zkonzultovaná s fyzioterapeutkou, zaměřená na všeobecnou taneční 

průpravu s důrazem na street dance. Děti se mohou těšit na lekce zpracované zábavnou 

formou, tj. pomocí blízkých témat. Dále na patronku všech hazarďáků blechu Hazarďačku a 

notýsek Hazarďáček, do kterého si budou zaznamenávat své první taneční (po)kroky. Na 

lekcích si klademe za cíl posílit svalstvo celého těla, dbát na správné držení těla, zlepšit 

fyzičku a dodržet základní princip tance - co nejvíce pohybu do hudby. Děti se seznámí 

nejen se street dance technikou, ale též se základní baletní průpravou a rytmy jako je 

např. samba, polka, mazurka, pochod, chacha a další. Poznámka: Vzhledem ke stávajícím 

zkušenostem z předešlých let bude vstup rodičů na výuku v tomto kurzu dovolen pouze na 

prvních lekcích (děti přítomnost rodičů na výuce rozptyluje). Děkujeme za pochopení, jedná 

se o opatření důležité k zachování co nejvyšší kvality výuky. Rodiče budou moci sledovat 

pokroky svých dětí na opakovacích lekcích. Každá 5. lekce je opakovací a rodiče zveme na 

posledních 20 minut výuky na ukázky nacvičených tanců. 

 

Oblečení: pohodlné tepláky nebo legíny, tričko 

Obuv: tenisky (na hodinách se hodně skáče) 

Do kurzu se můžete přihlásit od 15.6.2012 vyplněním elektronické přihlášky na 

www.tshazard.cz  

Pro další informace volejte: 605 113 132 nebo pište na jaja.volakova@tshazard.cz. 

http://www.tshazard.cz/
mailto:jaja.volakova@tshazard.cz

